



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**СТОРОЖИНЕЦЬКИЙ ЛІСОВИЙ КОЛЕДЖ**

вул. Крейтера, 1, м. Сторожинець, Чернівецька область, 59000

Код ЄДПРΟΥ: 00275990, тел./факс: 2-11-75, тел: 2-16-51 E-mail: [lisnteh@ukr.net](mailto:lisnteh@ukr.net), web-сторінка: [stlk.in.ua](http://stlk.in.ua)

---

---

11.11.2022р. № 356

**Міністерство захисту довкілля  
та природних ресурсів України**

Цим листом направляємо електронну версію повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Сторожинецького лісового коледжу.

Повідомлення надруковано в газеті «Рідний край» № 43 від 10.11.2022 р.

Копія повідомлення додається.

В.о.директора Сторожинецького  
лісового коледжу

Галина ПРОКОПЕНКО-МИХАВКІВ

## **Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами**

Сторожинецький лісовий коледж має намір отримати новий дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Джерелами забруднення атмосфери на території лісового коледжу є дві побутових котельні і теслярна майстерня. Котельні обладнані котлами «НИИСТУ-5» (2 шт.), «КЗОТ-500» (1 шт.) та саморобними котлами (2 шт.). Паливо – дрова. Річне споживання дров становить 542,0 м<sup>3</sup> (379,0 т).

При роботі основного та допоміжного технологічного обладнання котельні в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,966 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO<sub>2</sub>]) [0,932 т/рік], оксид вуглецю [0,909 т/рік], метан [0,023 т/рік], азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) [0,018 т/рік], вуглецю діоксид (парниковий газ) [476,016 т/рік].

З огляду на отримані обсяги викидів забруднюючих речовин, що здійснюються Сторожинецьким лісовим коледжем, він належить до об'єктів 3 групи, які не підлягають взяттю на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. Для таких об'єктів не потрібно проводити оцінку впливу забруднюючих речовин на стан забруднення атмосферного повітря за даними результатів розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на ЕОМ.

Сторожинецький лісовий коледж – це існуючий майновий комплекс, який не підлягає під дію закону «Про оцінку впливу на довкілля».

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів з дати опублікування в Управлінні екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-47-97, e-mail: [ecostepanov@ukr.net](mailto:ecostepanov@ukr.net).



## Офіційно

## «ВІДКРИТИЙ КОРДОН»: ПУНКТ ПРОПУСКУ «КРАСНОЇЛЬСЬК» ГОТОВИЙ ДО ВІДКРИТТЯ. ВОНО ЗАПЛАНОВАНЕ НА СЬОГОДНІ, ЧЕТВЕР, 10 ЛИСТОПАДА



Пункт пропуску готовий. Освітлення, зв'язок, робочі місця для людей – облаштовано все. Територія і будівлі прибрані. Техніка на своїх місцях. Капітальний ремонт більш, як 7 кілометрів дороги, завершений. Залишилось тільки підняти прапори і дати старт потоку транспорту.

**3 гарних новин:** попередньо вже досягнуто офіційна домовленість з румунською стороною щодо цілодобового режиму роботи, а у найближчому майбутньому – про повноцінний проїзд вантажних транспортних засобів з товарами. Чекаємо, коли наші румунські колеги обладнають відповідну інфраструктуру та дорожнє покриття зі свого боку.

Наразі пункт пропуску працює поетапно. Спочатку буде відкритий проїзд для легкового автотранспорту, згодом поїде порожній вантажний транспорт, а у перспективі Красноільськ має стати повноцінним вантажним пунктом пропуску.

**І щодо дизайну.** Цей пункт пропуску планували ще у 2015 році. Тоді ж робили проект та укладали контракти на будівництво та облаштування. В якійсь іншій, ідеальній реальності конструкцію та зовнішній вигляд можна було б переглянути.

Утім, повірте, це не найгірше, що будували на кордоні за останні тридцять років. Будь-який перегляд конструкцій означатиме нові тендерні закупівлі, новий договір з новим підрядником і, з огляду на критичну нестачу фінансування і кінець року, ще до 7-9 місяців очікування.

На жаль, зараз, коли конче треба перерозподілити транспортні потоки на кордоні і коли єдиний вантажний пункт пропуску на українсько-румунському кордоні працює за межею своїх можливостей, цього часу в нас немає. У майбутньому в нас буде можливість підійти до цього питання більш творчо.

**Про цю доогоцікувану подію повідомили Міністерство інфраструктури України, Державна митна служба України, Державна прикордонна служба України, Чернівецька обласна військова адміністрація.**



Голова Сторожинецької міської територіальної громади І. Г. Матейчук, виконком, депутатський корпус та працівники апарату міської ради щиро вітають депутата міської ради **Петра Михайловича БРИЖАКА** з днем народження.

Бажаємо Вам всього самого доброго: успіхів і професіоналізму, кар'єрного зростання, великого щастя та родинного благополуччя! Нехай робота завжди приносить Вам радість і велике задоволення! Щасливого і довгого життя, виконання всіх мрій і бажань, здоров'я, бадьорості, любові і добра.

## ПОДЯКА

Велике і непоправне горе сталося у нашій родині – відійшла в інший світ дорога нам всім людина – прекрасної душі чоловік, батько, дідуся дина – прекрасної душі чоловік, батько, дідуся і прадідуся Василь Миколайович Заяц з Верхніх Петрівців. Ми його дуже любили і поважали, але, на жаль, не змогли врятувати від підступної і важкої хвороби, яка навечно нас розлучила. Ми щиро дякуємо колегам по роботі, сусідам, кумам, сватам і всім людям доброї волі, які підтримали нас морально і матеріально у важку хвилину і допомогли провести в останній путь дорогому людину.

Хочемо побажати кожному, хто долучився до поховання, міцного здоров'я, миру, щастя, всіх гараздів. Нехай ніколи не надходять у ваші домівки погані новини, а лише радісні звістки.

**3 повагою – дружина Олена, діти, внуки, правнуки та вся родина.**

## ОГОЛОШЕННЯ

Сторожинецька міська рада Чернівецького району Чернівецької області повідомляє про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проєкті містобудівної документації, а саме Детального плану території житлової садибної забудови, площею 0,25 га розташованої по вулиці Залізничній в селі Банилів-Підгірній Чернівецького району Чернівецької області.

Замовник документації – виконавчий комітет Сторожинецької міської ради.

Заявник Петрашук Надія Аркадіївна Розробник документації – ФОП "Кохан Іван Михайлович" (сертифікат ААН № 004560, Податковий номер 3165215039).

Підстава для розроблення документації – рішення Сторожинецької міської ради № 152-21/2022 від 26.08.2022 р.

З містобудівною документацією можна ознайомитися в адмінбудинку Сторожинецької міської ради. Пропозиції приймають протягом 30-ти днів від дня опублікування цього оголошення. Посадова особа замовника містобудівної документації, відповідальна за забезпечення організації розгляду пропозицій (зауважень) - в.о. начальника відділу земельних відносин Сторожинецької міської ради Вітюк А.Д.

ТЗОВ «Станівський цегельний завод»

**КЕРАМБЛОК**

Глибочцький р-н, с. Станівці, вул. Заводська, 1 т. (067) 103-19-25, (050) 555-20-93



## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

Сторожинецький лісовий коледж має намір отримати новий дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Джерелами забруднення атмосфери на території лісового коледжу є дві побутових котельні і теплярна майстерня. Котельні обладнані котлами «НИИСТУ-5» (2 шт.), «КЗОТ-500» (1 шт.) та саморобними котлами (2 шт.). Паливо - дрова. Річне споживання дров становить 542,0 м3 (379,0 т).

При роботі основного та допоміжного технологічного обладнання котельні в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,966 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO<sub>2</sub>]) [0,932 т/рік], оксид вуглецю [0,909 т/рік], метан [0,023 т/рік], азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) [0,018 т/рік], вуглецю діоксид (парниковий газ) [476,016 т/рік].

З огляду на отримані обсяги викидів забруднюючих речовин, що здійснюються Сторожинець-

ким лісовим коледжем, він належить до об'єктів 3 групи, які не підлягають взяттю на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. Для таких об'єктів не потрібно проводити оцінку впливу забруднюючих речовин на стан забруднення атмосферного повітря за даними результатів розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на ЕОМ.

Сторожинецький лісовий коледж - це існуючий майновий комплекс, який не підлягає під дію закону «Про оцінку впливу на довкілля».

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймають упродовж 30 календарних днів з дати опублікування в Управлінні екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-47-97, e-mail:ecostejanov@ukr.net



**Ви відмовляєтеся від паперових рахунків - ми висаджусмо дерева!**

Буковинці, щомісяця отримують понад 230 тисяч рахунків за розподіл газу. Рахунки на послугу, вартість якої, з місяця в місяць протягом календарного року - незмінна.

230 тис. квитанцій = 460 пачок паперу = 23 дерева на місяць та майже 280 в рік! Пропонуємо це змінити та разом започаткувати новий проєкт - «Дерево життя».

Ви відмовляєтеся від паперових рахунків, натомість ми зобов'язуємося озеленювати міські алеї, сквери та парки.

**Переходьте на сторону екосвідомості уже зараз - відмовитися від паперу на користь електронних рахунків.**

Для цього потрібно зробити лише три кроки:

1. Перейти в особистий кабінет на сайті 104.ua
2. Обрати пункт «Розрахунки»
3. Натиснути «Відмовитися від паперового рахунка».

**Ми віримо в Перемогу, разом з якою обов'язково розквітне нове життя!**

Постанова ІНТЕРЕС №88 від 28.08.2017 року щодо зміни обсягів на лісовій території ТЗОВ «Станівський цегельний завод» з метою позитивного впливу на довкілля

104.ua

ДЕРЕВО ЖИТТЯ

